

青春・活力・有規律



安全・安心・Fun 假趣

拉 K 一時 尿布一世

親愛的家長，您好：

暑假即將到來，想必孩子心中已難掩雀躍及興奮的心情。孩子是國家未來的主人翁，在求學期間，不論是學校課業及寒暑假的活動都是創造未來人格發展的重要階段。所以，希望您能在工作之餘，多陪多聽孩子想法，並減少使用 3C 產品時間，多鼓勵從事正當的休閒活動，以培養與人溝通及社交的能力，進而促進正向人格發展。以下提供幾件暑假期間應注意事項，請各位家長共同關心及配合：

一、生活規律、自我充實：

暑假期間是讓孩子自我充實的好時機，家長應督促其建立規律生活的好習慣，避免徹夜通宵玩樂，並趁此機會引導孩子多參加各種學習營隊或從事正當休閒活動，以增廣見聞與知識。

二、拒絕誘惑、安全第一：

炎炎夏日，大家都喜歡從事清涼消暑的水上或戶外活動，但往往都忽略了安全的重要性，請家長叮嚀孩子前往有救生(員)設備的合法水域活動，避免至危險水域戲水，以免發生憾事；另孩子常因同儕群聚的影響而肇生聚眾滋事、吸食毒品、交通事故(無照駕駛)及網路簽賭等不良行為，所以，請您多注意孩子是否有行為異常或結交朋友類型是否合宜。

三、幸福保衛站、暑假不打烊：

凡本市 18 歲以下孩童，遭遇突發狀況、飢餓時，可至統一、全家、萊爾富、OK 四大超商門市求助，填寫基本資料後，免費選用 80 元主食餐點，並於店內食用完畢。若您發現附近鄰居有類似狀況，亦請適時通知有此項措施，新北市幸福承諾-「幸福保衛站」，暑假不打烊。

四、2016 國際少年運動會在新北：

105 年 7 月 11 至 7 月 16 日由本市主辦的 2016 年國際少年運動會 (International Children's Games，簡稱 ICG) 是國際奧林匹克委員會 (IOC) 承認的正式賽會，屆時將邀請全球 80 個國家、100 個城市，近 3,000 名青少年運動好手在本市聚會爭取榮耀，賽事精采可期，雅雯誠摯邀請您能與孩子一起來新北為選手們加油，並藉此機會進行城市國民外交，讓我們共同「榮耀新北、點亮台灣」。

暑假期間，學生安全不放假，若您與孩子需要任何協助，均可撥打本局校安中心專線 02-29560885，將有專責人員 24 小時提供服務。再次提醒各位家長，漫長暑假期盼您能為孩子妥善規劃假期，讓他們玩的安全、安心又放心，相信在各位家長的關心陪伴下，必能給孩子們一個充實又難忘的「Fun 假趣」。

祝您

身體健康、闔家平安、幸福快樂



教育局長 龍雅雯 敬啟



105 年 6 月 21 日